
Κανόνες Διαμονής σε Φοιτητική Εστία 
 
Όσοι/σες συμμετέχουν στις Καλοκαιρινές Ακαδημίες του Τεχνολογικού 
Πανεπιστήμίου Κύπρου και διαμένουν σε Φοιτητική Εστία, οφείλετε να ακολουθείτε 
τους πιο κάτω Κανόνες Διαμονής: 
 
 Για λόγους ασφάλειας και υγείας οφείλετε να κλειδώνετε την πόρτα και τα 

παράθυρα του διαμερίσματος/δωματίου σας, να φροντίζετε έτσι ώστε η 
πόρτα εισόδου να είναι κλειστή, να ενημερώνετε αμέσως τον/την συνοδό ή 
τον/την υπεύθυνο/η επικοινωνίας για απώλεια του κλειδιού του 
δωματίου/εισόδου του κτηρίου στο οποίο διαμένετε. 

 
 Να ενημερώνετε αμέσως τον/την συνοδό ή τον/την υπεύθυνο/η επικοινωνίας 

σε περίπτωση ασθένειας σας ή/και του ατόμου που θα διαμένει στο ίδιο 
δωμάτιο μαζί σας. 

 
 Απαγορεύεται αυστηρά η χρήση αντικειμένων και ουσιών που απειλούν την 

υγεία και την ασφάλεια σας όπως εύφλεκτες ουσίες, εκρηκτικές ύλες, 
ναρκωτικά και άλλες απαγορευμένες ουσίες. 

 
 Οφείλετε να συμπεριφέρεστε κόσμια και με τρόπο που να μην προκαλείται 

ενόχληση ή απειλή της υγείας ή της σωματικής ακεραιότητας των υπόλοιπων 
ενοίκων, του προσωπικού του Πανεπιστημίου, καθώς επίσης και των 
ιδιοκτητών, κατόχων ή ενοικιαστών γειτονικών ακινήτων.  
 

 Δεν επιτρέπεται να προκαλείτε ζημιές και φθορές στο διαμέρισμα/δωμάτιό 
του και στους κοινόχρηστους χώρους. Επίσης, υπερβολικός θόρυβος 
θεωρείται παρενόχληση για τους υπόλοιπους ενοίκους.   

 
 Θα πρέπει  να τηρείτε τις ώρες κοινής ησυχίας, οι οποίες είναι από 15.00 μέχρι 

17.30 και από 24.00 μέχρι 08.00. 
 
 Απαγορεύεται αυστηρά η ρίψη οποιωνδήποτε αντικειμένων από τα 

παράθυρα. 
 
 Πρέπει να σέβεστε και να ακολουθείτε τις οδηγίες του/της υπεύθυνου/νης. 
 
 Οφείλετε να διατηρείτε το διαμέρισμα/δωμάτιο και τους κοινόχρηστους 

χώρους καθαρούς. 
 
 Απαγορεύεται το κάπνισμα εντός των διαμερισμάτων/δωματίων και 

κοινόχρηστων χώρων. 
 Απαγορεύεται το άναμμα φωτιάς. 
 
 Το Πανεπιστήμιο έχει το δικαίωμα οποιαδήποτε ώρα να προβαίνει σε 

ελέγχους στα δωμάτια που θα διαμένετε. 
 



 Σε περίπτωση που ο/η υπεύθυνος/η του Πανεπιστημίου διαπιστώσει 
οποιαδήποτε ζημία ή απώλεια ή αδικαιολόγητη φθορά στο 
δωμάτιο/διαμέρισμα ή στα παραλαμβανόμενα είδη που οφείλεται 
στον/στην μαθητή/τρια, ο γονέας/κηδεμόνας ευθύνεται προσωπικά και 
είναι υπεύθυνος/νη για καταβολή του ποσού για κάλυψη της 
ζημιά/φθοράς/απώλειας που προκλήθηκε. 

 


